
SEZNAM VĚCÍ  

na putovní tábor Šumava 2018 
Spacák Ešus nebo jídelní miska 
Karimatka Lžíce 
Kalhoty Hrneček (ne porcelánový) 
Kraťasy Mýdlo a šampon 
Tričko s krátkým rukávem 2x Pasta a kartáček na zuby 
Tričko s dlouhým rukávem, košile nebo mikina Hřeben 
Slabá bunda - Větrovka Nůž 
Spodní prádlo  Toaletní papír 
Ponožky KPZ 
Plavky Peníze na drobné výdaje 
Malý ručník Krojový šátek a turbánek 
Pokrývky hlavy (kšiltovka, klobouk a pod.) Turistická obuv 
Pláštěnka (i na zakrytí batohu) Batoh 
Kapesník Lahev na pití cca 1 litr 
Svítilna Nádoba na vodu k vaření 2 litry 
 
Seznam je orientační, ale doporučuji se ho zhruba držet. Upozorňuji, že vše co si kdo zabalí taky sám ponese !!! 
Každé kilo navíc se hodně pronese a proto raději ubírejte než přidávejte. Například ponožky, spodní prádlo a trička 
se dají v kempech vyprat (10 dkg prášku a od všeho pak bude stačit 2-3 ks). Stejně tak pár kvalitních bot s 
impregnací je lepší než dvoje náhradní kecky.  
Mobilní telefony a podobnou techniku nedoporučuji (nebude kde nabít). Za případnou ztrátu nebo poškození si 
zodpovídá každý účastník sám. 
 
Při balení počítejte v batohu s místem na potraviny a část stanu !!! 
Žádnou část výbavy není možné nést v ruce !!! 
 
Rodiče odevzdají v obálce před odjezdem : 

● kopii kartičky zdravotní pojišťovny 
● léky a jejich dávkování – čitelně na přiložený papír (pokud účastník tábora nějaké užívá a není v tomto 

směru zcela samostatný) 
 
Odjezd: Sraz v pondělí 2.7.2018 v 8:15 hod. u klubovny. Autobus nám jede v 9,30 z náměstí 
Před odjezdem zkontrolujeme výbavu, rozdělíme stany a jídlo. 
 
Návrat : V pondělí 9.7.2018 na Mníšecké náměstí. Plánovaný příjezd v 16,30 autobusem 317 z Prahy. 
              pokud by se nám nepodařilo stihnout spoj (2 přestupy), informoval bych Vás SMS s aktuálním časem. 
 
Kontakt v průběhu tábora : Roman - 604 216 439, Burda - 702 647 903 - nejlépe večer 19-22,00 
 
Trasa: 
Pondělí 2. 7. - Špičák, Čertovo a Černé jezero  7-8 km 
Úterý 3. 7.    - Železná ruda - kemp 8 km 
Středa 4. 7.  -  Skrářský vrch, Polom 8 km 
Čtvrtek 5. 7. -Jezero Laka, kemp Prášily 10 km 
Pátek 6. 7.   - Prášilské jezero, Liščí díry 7 km 
Sobota 7. 7. - Srní, Vtechovice kemp 8 km 
Neděle 8. 7. - Horská Kvilda, Jezerní Slať 8 km 
Pondělí 9.7. - Kvilda, odjezd domů   


